

2./

Beszámoló a Petőfi Klub 2018 évi munkájáról

A Petőfi Klub a 2018 évben már egy összeszokott vezetés irányításával valósította meg terveit, szervezte a közösség számára a rendezvényeket.

Ebben az évben is jöttek új tagok a Klubba, de sajnos voltak olyanok is akik kimaradtak. Az év elejei nyitó létszám 65, év végén 61 fő volt a taglétszám.

Pozitív tapasztalat, hogy egyre nagyobb létszámban jelenünk meg a rendezvényeken, és amikor segíteni kell mindig többen vagyunk.

Év elején Petőfi Sándor születésének 195. évfordulójára, az idei évben pedig halálának 170. évfordulójára emlékezünk.

Az évek óta megszokott **programok** az elmúlt évben is **megrendezésre** kerültek, így:

- Pótszilveszter január első hétvégéjén
- Szolnoki Szigligeti színház Lili bárónő című előadásán szórakoztunk
- A Református templomban megrendezésre kerülő Fekete Sándor Orgona hangverseny
- Június 29-július 01 között Nagyatádon három napos kiránduláson vettünk részt, amely nagyon jól sikerült. Körbe jártunk Nagyatádon, Kaszópusztán. Csurgón boros pincét látogattunk, majd este a szállodában ajándék műsorral kedveskedtek az ottani nyugdíjasok. Vasárnap a kaposvári Virág fürdőben illetve város nézéssel töltöttük a napot.
- Az őszi kirándulásunkon meglátogattuk a tápiószelei Blaskovics múzeumot, a kecskeméti Planetáriumot, a Cifrapalotát és a Városházát.
- Novemberben ismét Szolnokon a Csoportterápia című előadást néztük meg.
- December 08-án tartottuk hagyományos Mikulás vacsoránkat, amelyet a Télapó is meglátogatott. Köszönjük vendégeinknek, hogy elfogadták meghívásunkat és velünk szórakoztak.

Számunkra nagyon pozitív jelzés, hogy ha nem fogy el közöttünk minden hely a kirándulásra, színházlátogatásra a külsősök örömmel jönnek velünk.

Az **Önkormányzat** által szervezett rendezvényeken, megemlékezéseken részt vettünk. A nagyobb tömegeket megmozgató, Márton napi futáson, a Sport napon és a Falu napon nem csak résztvevők, hanem segítők is voltunk. Több esetben háttérben dolgoztunk, azért, hogy a lebonyolítás rendben menjen. Egyre többen veszünk részt a munkában mert az is egy jó szórakozás, együtt vagyunk egymásért.

Előző években részt vettünk a nagykáta TÁPIÓFESZT rendezvényen, ahol a főzőversenyben dobogós helyeket értünk el. Ebben az évben azonban nem tudtunk sem a szervezésben, sem a főzésben részt venni. Reméljük, van olyan Civilszervezet, amely 2019-ben képviseli községünket.

Az Önkormányzattal együtt több alkalommal koszorúztunk a Szent Márton emlékparkban.

Részt vettünk a beruházások átadásán.

A megemlékezés koszorúját helyeztük el egykori polgármesterünk Karai István mellszobránál, valamint Rákóczi Ferenc és Szabó Magda emléktáblájánál is. Mindkét helyen megható volt a Községtörténeti Baráti klub tagjainak éneklése.

Az idei nyugdíjasok részére szervezett Idősek napi programon a legnagyobb számban Mi jelentünk meg.

Részt vettünk az Oltári hölgyek színi előadáson is, amely az Általános iskolában volt.

Részt vettünk a hallásvizsgálaton részt vevők toborzásában is.

Köszönjük az önkormányzat támogatását a Színházlátogatáshoz, és a helyiség biztosítását a Pótszilveszter megrendezéséhez.

A **Könyvtár** által szervezett író-olvasó találkozókön. kiállításokon is minden alkalommal képviseltük a Klubbot.

Irodalmi délutánon nagyon jól szórakoztunk az iskolások által elmondott verseken, majd megnéztük a gobelin kiállítást.

Bán Mór a Hunyadiak könyv bemutatóján maradandó élményt szereztünk a történelemtől.

Köszönettel tartozunk a könyvtár dolgozóinak, ugyanis bármilyen kéréssel, problémával fordulunk hozzájuk segítők kezekre találunk. Köszönjük Benéné Erikának, hogy több klubtagunkat regisztrált az Erzsébet programban és segítette a kiválasztott pihenés foglalásában.

szervezett rendezvényeken részt veszünk. Több tagunk mind a két civil szervezetben tag.

A községünkben több civil szervezet is tevékenykedik, azonban csak a Baráti kör, Nyugdíjas klub és a Polgárőr egyesület tagjaival találkozunk a rendezvényeken.

Sokkal nagyobb eredményeket érhetnénk el, ha összefognánk és együtt tennénk településünkért. Egyedül egy szervezet sem tud nagyot tenni.

Több alkalommal elmondtam már, hogy az ünnepi megemlékezésekre az általános iskolások nagyon kíváncsiak és sok munkát igénylő előadásokkal, megemlékezésekkel készülnek, megérdemelnék, hogy többen lássák előadásukat.

Ők azok akik a mínuszokban is előadják Betlehemi műsorukat. Köszönet illeti a felkészítő tanárokat is.

Elmondhatjuk, hogy a 2018-as év szintén eredményes volt Klubbunk életében. Reméljük, hogy a 2019 évben is töretlen lendülettel megyünk előre, és sok közös élményben lesz részünk.

Szentmártonkátá, 2019. 04. 24.

Tóth Andrásné
klubvezető